

«День народного единства»

Подготовительная к школе группа №3 «Бабочки»

4 ноября вся наша страна будет отмечать День народного единства. Накануне праздника в нашей группе проходило мероприятие, посвященное этой дате. В ходе мероприятия дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Ребята вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах.

В завершении мероприятия воспитанники приняли участие в социальной акции «Единство в наших сердцах». Ребята своими руками изготовили поздравительные открытки-сердца и вместе с педагогом вручили их с тёплыми пожеланиями сотрудникам детского сада. Взрослые были приятно удивлены тем, что дошкольники знают об этом празднике, любят и уважают свою страну-Россию. А дети были счастливы, что обрадовали окружающих людей и поделились добротой своих сердец.

Я надеюсь, что еще одна искорка любви к своей Родине зажглась в душе каждого ребенка и взрослого.

Ковалева Марина Владимировна





